

Szeged légvédelme

A közeljövőben megismélik a légvédelmi gyakorlatot, teljes elsötétítéssel

(A Délmagyarország munkatársától.) A szerdán tartott légvédelmi gyakorlat tapasztalatainak földolgozásán fáradoznak most az arra illetékes szervek. Értesülésünk szerint a közeli napokban megismélik a gyakorlatot és azon már érvényesíteni fogják a szerdán szerzett tapasztalatokat. Dr. vitéz Imecs György főispán, aki maga is ellenőrizte a gyakorlatot és az elsötétített várost a fogadalmi templom tornyából figyelte, a következőket mondotta:

— Ugy látom, hogy a szegedi gyakorlaton is ugyanazok a hibák ütözködtek ki, mint a legutóbb Buudapesten tartott gyakorlat alkalmával. A közönség nem veszi elég komolyan a dolgot, de technikai téren is sok a tennivaló. Kiderült, hogy a fogadalmi templomtornyából, tehát a magasból nézve a riadó alatt, tehát a teljes elsötétítés idején is élesen kirajzolódott a város képe. Jól láttunk minden teret és minden uccát. A csökkentett fényű iránylámpák fénye még mindig túlságosan erős. Ezek rajzolták ki az uccák

vonalát. A sok helyen megvilágított udvarok, amelyeknek fénye az uccáról természetesen nem látszott, felülről illuzióriussá tette az elsötétítést. Megállapítottuk, hogy eredményesen csak az áram teljes kikapcsolásával lehet megoldani Szegeden az elsötétítés kérdését.

Elmondotta azután a főispán, hogy Szeged helyzete a légvédelem szempontjából igen súlyos. Nincsenek óvóhelyek, sőt a magas talajvíz miatt a legtöbb ház pincéjét sem lehet óvóhelyé átalakítani. Külön, földalatti gáz- és bombabiztos óvóhelyek építése pedig rengeteg pénzbe kerülne.

— Rövidesen megismételjük a szerdai gyakorlatot — folytatta ezután a főispán — és most már igyekszünk érvényesíteni a szerdán szerzett tapasztalatokat. Remélhető, hogy legközelebb a közönség is komolyabban kezeli a kérdést és jobban betartja az előírt rendszabályokat, mert azokat, akik szerdán megszegtek a rendelkezéseket, súlyos kihágási bírsággal sújtják.

Rendszeres

Ívókúra a gyógyforrásnál

gyógyítja a gyomor, bél és vese betegségeit.

Nyílván reggel fél 7-től.

Kérdezze meg orvosát!

A nevelt lány, a 81 éves asszony és a szerződés

(A Délmagyarország munkatársától.) A szegedi törvényszék Sáray-tanácsa most tárgyalta özv. Csernus Lukács Józsefné 81 esztendő s zegvári asszony, valamint dr. Ibolya Antal szegvári ügyvéd és házvezetőnőjének, Tanka Erzsébetnek bűnügyét. A vádirat szerint az öregasszony hitelsértés büntetést követelt el, amiben bűnsége volt az ügyvéd és Tanka Erzsébet. Az ügyvéd ezenkívül ügyvédi büntetést és család bűntettével vádolta meg az ügyész. Az utóbbiban vádlottársá volt Tanka Erzsébet is.

Az öreg Csernusné és férje hosszú évekkel ezelőtt, hathetes korában magához vett egy kisleányt a menhelyről. Amikor a gyermek felnövekedett és el akart menni, Csernusné olyan megállapodást kötött a menhelyel, hogy a kisleány havi 10 pengőt kap kiházasítási célokra minden hónapban mindaddig, amíg Csernusnéknél marad. Később az öregasszony végrendeletet készített, amely szerint minden ingatlanvagyonát a gyerekekre száll halála után. Ezt a végrendeletet a község házában helyezte letétbe. A 10 pengőt azonban a leány nem kapta meg egyszer sem, mert az öregasszonynak nem volt pénze, sőt ő vette fel a kisleány helyett azokat a négy pengőt, amelyeket a kisleány hős halott apja révén neveltetési járulék címén kapott. A kisleányt cselédnek is elszegődítette és a bérét is ő használta fel.

A leány közben megismerkedett egy férfivel, aki feleségül vette. A fiatal pár az öregasszonyhoz költözött és ők vették át a háztartás vezetését, amivel Csernusné nem volt megelégedve és elhatározta, hogy az ingatlanokat eladja, holtáig való eltartásért. Amikor a leánya a dolgról tudomást szerzett, felkereste dr. Ibolya Antal ügyvédet és arra kérte, hogy a neki járó körülbelül 700-800 pengőt hajtsa be nevelőanyjától. Az ügyvéd tárgyalásokat kezdett az öregasszonnyal, aki azonban nem tudott zöldágra vadászni.

Később olyan ajánlatot tett az öregasszonynak, hogy névleg adja el neki, illetve házvezetőnőjének az ingatlanát, mert így ki tudják játszani a nevelt leányt. Azt tanácsolta az öregasszonynak, hogy közvetítőnek ajánlja fel az ingatlan, mert így nem lesz olyan gyanús a dolog. A nevelt leánynak pedig azt mondta, hogy jobb lesz kiegyezni, mert az öreg nem lehet semmit sem megvenni. Azt ajánlotta, hogy fogadja el az öregtől a használt butorokat végleges kiegyezésként, amit azonban a leány nem fogadott el. Mégis, az ügyvéd olyan irást készített és iratott alá, mintha kiegyezett volna nevelőanyjával és elfogadta volna a használt butorokat. Az öregasszonyt azután Tanka Erzsébet elvitte Szentesre és ott egy ügyvéd előtt szerződést kötött az ingatlanra. De az öregasszonyt becsapta — mondja tovább a vádirat —, mert a szerződésbe azt vette be, hogy hogy 130 pengőt már régebben kifizetett neki, holott ez nem volt igaz, kétszáz pengőt lelett ugyan az ügyvéd előtt az öregasszony elé, de vissza is vette később azzal, hogy majd megőrzi, végül azonban mégsem adta oda neki.

A főtárgyaláson Csernus Lukácsné eleinte össze-vissza vallott, majd nem akart semmire sem emlékezni, amire vonatkozólag pedig vallomást tett, az olyan ingadozó volt, hogy a bíróság nagymértékben aggályosnak találta. Dr. Ibolya és Tanka Erzsébet tagadta bűnösségét. Az ügyvéd szerint, amikor Csernusnének tanácsokat adott, már nem volt megbízatása a leánytól. Kiderült az is, hogy az öregasszony már jóval Ibolya előtt tárgyalta az ingatlanközvetítővel. A tanúk is mind dr. Ibolya, illetve a vádlottak mellett tették vallomást, többen vallották, hogy az öregasszony megkapta a 130 és a 200 pengőt és azt bankban helyezte el.

A bíróság este félkilencig tartó tárgyalás után valamennyi vádlottat büncselekmény hiányában felmentette a vád alól.

A legutóbbi húzáson nálunk nyertek

70.000

pengőt a 74678 sz.

20.000

pengőt az 50577 sz.

10.000

pengőt a 26348 sz.

10.000

pengőt a 29888 sz.

5.000

pengőt a 16540 sz.

5.000

pengőt a 38755 sz.

osztálysorsjegyekkel, de nyertek már nálunk

100.000

200.000

sőt

300.000

pengőt is egyetlen sorsjeggyel!

Pető Ernő Bankház

m. kir. osztálysorsjáték főarúsító
SZEGED, SZÉCHENYI TER 2 a SZAM

Elfogták a kerékpártolvajszövetkezet ötödik tagját 12 lopást ismerlek be

(A Délmagyarország munkatársától.) Jelentette a Délmagyarország, hogy a rendőrség elfogott négy fiatalkoru tolvajt, akik Szegeden és a környéken kerékpártolvajokat követtek el. A fiatalkoruak közül kettő az aszói javítóintézetből szökött el, kettő pedig régebben lakója volt a nevelőintézetnek. Az elfogott fiatalkoru bűnözők nyolcvendbeli kerékpártolvajokat követtek el és a lopott kerékpárokat átszerelték és a tanyák között eladták. A nyomozás tovább folyt, péntekre újabb eredményt értek el a detektívek.

Elfogták a tolvajszövetkezet ötödik tagját, egy fiatalkoru nevelőintézeti növendék személyében, aki szintén az intézetből megszökött huszonnyolc között van. Ez is beismerő vallomást tett, újabb négy kerékpártolvajást ismert be. Ezzel a beismerő lopások száma tizenkettőre emelkedett. A kerékpártolvajokat részint Szegeden és részint Vásárhelyen követtek el. A rendőrség a nyomozást tovább folytatja és reméli, hogy a még szabadon lévő javítóintézeti szökevényeket hamarosan sikerül kézrekeríteni.

Befőtjét lekvárját, ugorkáját, paprikáját, paradicsomát „VINDUL”-lal tegye el. **Akkor lesz tartós!** Ezek óta kitűnően bevált gyümölcskonzerváló por. Kapható a készítőnél: **Gergely gyógyszerésznél,** Kossuth Lajos s.-ut és Nagykörut sarok

Vicki Baum:

Szerelm és halál
Báli szigetén

Hungady Sándor:
A tigriscsikos kutya

DELMAGYARORSZÁG

KÖLCSÖNKÖNYVTÁR